

Анализ работы организатора спортивно-массовых мероприятий за 2021-22 уч. года.

Работа организатора спортивно-массовой направленности в МБОУ СОШ №15 в 2021-22 учебного года проводилась согласно плану, с некоторыми изменениями в связи с пандемией COVID-19

В начале сентября в ОУ был проведен День здоровья. В данном мероприятии приняли участие все обучающиеся школы, и из-за пандемии соревнования и игры проводились по параллелям. Учащиеся 1-4 классов участвовали в веселых эстафетах; 5-6 классы соревновались в игре Пионербол; 7-9- волейбол; команды 10-11 классов- стритбол.

Также в сентябре началось заочное выполнение нормативов ГТО, все результаты детей были направлены в центр тестирования. Лыжные гонки (ГТО) прошли по классам в рамках уроков. В мае к сдаче нормативов ГТО активно подключились первоклассники. Ребятам данное мероприятие очень понравилось. Практически все дети зарегистрированы на сайте. Большая работа в этом направлении была проведена с родителями и классными руководителями. Мы стремимся к максимальному охвату учащихся.

В двух отделениях школы в сентябре проходили соревнования «Олимпионик Подмосковья» для отбора на муниципальный этап по «ГТО-командный зачет» среди обучающихся 11-12 лет. Наша команда приняла участие в муниципальном этапе и заняла 22 место из 31 команды. Результат должен был быть лучше, но многие дети в этот период заболели и не смогли поехать на соревнования.

В сентябре прошел школьный этап олимпиады по физкультуре. От нашего отделения приняли участие 12 человек. Большая работа была проведена по подготовке и проведению муниципального этапа олимпиады. На муниципальный этап были вызваны 7 участников, трое из них стали призерами: Воронцова Елизавета 9б, Медова Олеся 8б и Позднякова Виктория 8б. В процессе проведения дистанционного этапа олимпиады мы столкнулись с трудностями в видеозаписи выполнения этапов – появилась необходимость приобретения видекамеры со штативом.

В начале второго семестра в ОУ был проведен Школьный этап «Президентский спортивных игр» по волейболу. В данном мероприятии приняли участие 5-11 классов. Самая упорная борьба была среди обучающихся старших классов (9-11 классы). Также в соперничестве 5-6 классов было множество интересных игр и соперничества, по итогам которых победителем стал 5 «Б» класс.

С большим интересом прошел «Школьный турнир по шахматам» в котором приняли участие учащиеся 2-4 классов. Всего было 34 участника. В связи с ковидными ограничениями турнир проводился внутри каждого класса. Победителями стали: Егураздова Милана (2а класс), Кокина Мария (2б), Литвинчук Лукьян (3а), Уваров Александр (3б). Чистюхина Вероника (4а) и Савин Денис (4б). Ребята очень сожалели, что не смогут защищать честь школы в любимом виде спорта из-за пандемии.

По желанию обучающихся был проведен шашечный турнир, т.к. многие ребята хорошо играют в шашки и любят эту игру. Соревнование так же проводилось внутри класса. В нем приняли участие 45 человек. Данные соревнования проводились вне плана. Следует учесть пожелания ребят и включить данный вид состязаний в план организатора спортивно-массовой работы на следующий учебный год.

Спортивный праздник, посвященный открытию Зимних Олимпийских Игр, был проведен для учащихся 5-6 классов. Мастер-класс по хоккею прошел на спорт базе «Химик» Там же прошли мини-соревнования, по итогам которого победителем стала команда «Красные». Учащиеся 1-2 классов состязались на лыжне – участвовали в лыжных гонках. Мероприятие прошло очень весело с большим интересом ребят. Послабления

COVIDных ограничений, учащиеся приняли с восторгом, что можно соревноваться с другим классом.

Совместное мероприятие с ДОСААФ прошли на базе нашей школы. Участниками данного мероприятия были ученики 5 А класса. В лыжном забеге победителем стала Николаева Виктория, II место занял Мазурин Семен, III- Вдовин Ростислав.

В рамках дня здоровья: «Спорт- здоровье, красота, сила!» прошли мероприятия в 1-6 классах. Ребята состязались в эстафетах на лыжах, санках, тюбингах, перетягивали канат, демонстрировали свою меткость. Мероприятие прошло с высоким подъемом. Большая помощь в проведении данного мероприятия была оказана классными руководителями.

В 3 триместре в рамках «Каникулы с пользой! «Один день в спорт зале!» 1-2 классы приняли участие в конкурсе рисунков «Мы любим спорт», Ученики 3-4 классах состязались в эстафетах «Веселые старты» и шахматном турнире. С 7-8 классами проведена беседа на тему «Губительная сигарета», в 9-10 классах прошла беседа «Чума века - наркотики». Обучающиеся 5-8 классов были приглашены на товарищескую встречу по пионерболу, на мини-турнир по волейболу. В 11 классе прошло мероприятие «В здоровом теле здоровый дух». Данное большое и разноплановое мероприятие пришлось по душе всем ребятам. Необходимо включить его в ежегодный план работы.

В рамках «Президентские спортивные игры» среди 7-8 классов в районе прошли соревнования по волейболу, настольному теннису, легкой атлетике. Хочется отметить достойное выступление наших учеников на этих соревнованиях.

Большое спортивное мероприятие было приурочено ко Дню защитника отечества. Мероприятия проходило очень азартно, интересно, с большим подъемом.

Состоялась товарищеская встреча по волейболу между подразделениями нашей школы п. Скоропусковский п. Березняки. Ребятam и педагогам встреча очень понравилась, включить в дальнейшее сотрудничество по другим видам спорта.

В мае прошёл финал Всероссийской школьной лиги дзюдо в г. Оренбург. Наша команда 9-10 лет стала призером, заняв 3 место в общем зачёте. Команда прошла нелегкий путь, начиная с этапа сдачи нормативов онлайн и достойно представила Московскую область.

Выводы:

1. Работу организатора спортивно-массового направления за год считать удовлетворительной.
2. Значимая работа была проведена в пропаганде здорового образа жизни и спортивного совершенствования.

Задачи на 2022-23 учебный год.

1. Продолжить реализацию плана спортивно-массовой и физкультурно-оздоровительной работы в ОУ.
2. Активизировать готовности учащихся IV-V ступени к выполнению нормативов ГТО.
3. Продолжить развивать заинтересованность детей к спортивно-массовой работе и участию в соревнованиях различного уровня.
4. Вести активную пропаганду и профилактику ЗОЖ в школе.

Организатор спортивно-массовой работы: О.Н. Московец